



Мамочка родная, любимая моя!

В детских садах Арамильского городского округа прошли утренники, посвященные Дню матери

В атмосфере сказок и чудес

Тепло и душевно отметили этот день в стенах детского сада №3 «Родничок» на Рабочем поселке.

Каждое выступление ребят было особенным и подарило море радости и улыбок их мамам. Малыши погрузились в удивительную атмосферу сказки. Дети младшей и средней группы превратились в маленьких веселых цыплят, отправившихся в увлекательное путешествие в поисках своей любимой курочки-мамы. Их искренняя игра и задорные песенки тронули сердца всех присутствующих. «Старшие» детишки приготовили замечательный спектакль по мотивам русской

народной сказки «Теремок». Яркие костюмы, выразительная игра и атмосфера настоящей театральной постановки очаровали зрителей. Подготовительные группы представили историю маленькой Дюймовочки, ищущей свою маму среди цветов и приключений. Волшебство спектакля позволило родителям почувствовать себя частью захватывающего путешествия вместе с малышами.

— Такие мероприятия сближают родителей и детей, укрепляют семейные ценности и создают незабываемые воспоминания, — считают в «Родничке». — Спасибо большое нашим артистам и их прекрасным мамам за участие и создание такой теплой атмосферы праздника!

Каждая мама — лучшая!

В детском саду №1 «Аленка» состоялся яркий и душевный



Жюри не смогло устоять перед очаровательными мамами и присудило каждой участнице заслуженную номинацию: «Первая леди», «Креативная мама», «Спортивная и активная», «Самая артистичная» и другие.

— Мы искренне благодарим всех мам за их доброе сердце, за желание быть рядом с детьми и дарить им душевное тепло. Спасибо вам за то, что вы всегда с нами, за вашу поддержку и участие. Вы — самые лучшие! — говорят в дошкольном учреждении. — Отдельная благодарность нашим замечательным участникам: Тумановой Лиане Юрьевне, Юрьевой Нине Николаевне, Коноваловой Марине Сергеевне, Овсянниковой Екатерине Сергеевне, Гладиловой Елизавете Вячеславовне, Зяпаевой Александре Вячеславовне, Волосниковой Екатерине Алексеевне, Гельбарт Ксении Сергеевне и Семенюк Ольге Сергеевне.

Информация и
фото: детский сад
№1 «Аленка», №3
«Родничок»



Самые нежные и искренние признания

В школе №4 прошел концерт, посвященный Дню матери

участвовали дети — ученики четвертой школы и участники творческих коллективов ДК.

Ребята с душой исполняли песни, читали трогательные стихи и показывали забавные сценки. Каждый номер стал искренним признанием в любви мамам и бабушкам. Зал наполнился светом улыбок и громкими аплодисментами,

создав по-настоящему теплую и душевную атмосферу. Особой нежности торжеству добавили трогательные кадры — настоящие семейные фотоснимки учеников и родителей, которые транслировались на большом экране на сцене.

Информация:
школа №4
Фото:
Юрий Усольцев



МЫ В СОЦСЕТЯХ:



vk.com/vestiaramil



ok.ru/vestiaramil